



Владимирская РУССЬ

№ 4/37

Апрель 7526 лета (2018 г.)



Центральная Государственная Народная газета СССР. Сайт vladrus17.ru. Издаётся с 25 марта 2015 г.



И. В. Сталин

«Помните: сильная Россия миру не нужна, никто нам не поможет, рассчитывать можно только на собственные силы. Я сделал, что мог, надеюсь, вы сделаете больше и лучше. Будьте достойны памяти наших великих предков».

И. В. СТАЛИН

«Мы будем действовать последовательно, осмысленно и решительно. Устраняя фундаментальные причины коррупции и карая конкретных коррупционеров. Создавая мотивацию для тех людей, которые готовы служить России верой и правдой. Таких людей у нас в стране традиционно много. Они будут востребованы.»



В. В. Путин

В. В. ПУТИН

ЛЮДИ МИРА НА МИНУТУ ВСТАНЬТЕ

Памяти Героев Великой Победы посвящается

Этот день 73-й годовщины Великой Победы Советских братских Народов над мировым фашизмом и национал-социалистической Германией в Великой Отечественной Войне не забыт в сердцах Советского Народа и весь Советский Народ преклоняет колено пред теми кто защищал наше Отечество. Штандарты фашистской Германии и предательской армии генерала Власова были брошены к подножию Мавзолея на Красной Площади столицы. Каждой семье Советского Союза были причинены мучения и страдания, горечь утраты родных и близких. Мы помним и гордимся подвигами наших отцов и дедов, героическим трудом всего Советского Народа в тылу, ковавшего Великую Победу. Сегодня оккупационная власть на протяжении 27-ми лет всячески пытается принизить цену и значимость Великой Победы Советского Народа. Драпирует мавзолей, от которого на фронт провожали наших воинов на защиту Отечества. Переписывают историю и обливают грязью Главнокомандующего Советской Армии Иосифа Виссарионовича Сталина, с именем которого наши отцы и деды шли на смерть в последний бой. Спасибо СССР за красный флаг Победы над Берлином. Спасибо СССР за Советскую Армию, за уверенность в том, что никто никогда не нападёт на нашу страну. За улыбку Юрия Гагарина. За то, что не было безработных, нищих и паразитов миллионеров. За то, что наша милиция действительно берегла нас. За то, что хранили великую русскую культуру и культуру других народов Союза. За науку, за обсерватории, за синхрофазотроны. За горы Кавказа, на которых можно было отдыхать и кататься на лыжах, не боясь получить пулю от фанатика. За экологически чистые продукты и газировку с сиропом за три копейки. За медицину и образование, которые действительно были бесплатными и профессиональными. За гордость необъятностью Великой страны, в которой родился и живёшь. Спасибо СССР за те времена, когда дети без сопровождения родителей ходили в школу. Когда мы мечтали стать лётчиками, космонавтами, учёными и путешественниками. Когда скорая помощь предоставлялась бесплатно всем без предъявления страхового полиса. Спасибо за познавательные журналы «Юный техник», «Техника-молодёжи», «Наука и жизнь», «Юный натуралист». За то, что мы были самой читаемой и образованной нацией. Спасибо за бесплатные спорт-секции и детские кружки. Спасибо за великие стройки страны (магистраль, заводы, водохранилища, станции метро, каналы). Спасибо за справедливое правосудие одно для всех, за то, что осудить могли любого, вне зависимости от заслуг и рангов, но и оправдать любого, вне зависимости от связей и денег. За то, что в школе было шесть первых классов, а это значит, что детей было много, очень много. За то, что тогда все были дружными, добрыми и уверенными в завтрашнем дне.

Спасибо Сталину за СССР, за Великую Победу, за наши жизни, Слава, Слава, Слава!!!

Ныне настал наш черёд встать на защиту нашего Отечества, вернуть Великие завоевания наших отцов и дедов, освободить нашу Родину от нашествия либерально-демократической чумы XXI века. **Вставай Страна огромная... Родина-Мать зовёт!!!**

СОРВИТЕ ВЛАСОВСКОЕ ЗНАМЯ

Вечная память автору музыки и слов
Владимиру Кузнецову

**Сынам своим, звеня слезами
Взывает Русская Земля –
Сорвите власовское знамя
Со златоглавого Кремля!
Три года с этим триколором
Был в братстве гитлеровский стяг.
Три года власовская свора
Под ним плясала на костях.
И под его тремя цветами
Горели сёла и поля.
Сорвите власовское Знамя
Со златоглавого Кремля!
Покрыто грязью и позором
Оно с тех давних пор, когда
Сошлась под этим триколором
Фашистских прихвостней орда.
И лютовала над Россией,
Не ей, а Гитлеру служа.
Под этим красно-бело-синим
В пылу резни и грабежа.
Они – наймиты и подонки,
Давно успели прахом стать.
Но их «духовные» потомки
Метнули этот флаг опять.
И над Россией водрузили
На самой высший пьедестал!
И со страну совершили,
О чем Адольф и не мечтал...
Вот почему, звеня слезами,
Взывает Русская Земля –
Сорвите власовское знамя
Со златоглавого Кремля!
СОРВИТЕ ВЛАСОВСКОЕ ЗНАМЯ
СО ЗЛАТОГЛАВОГО КРЕМЛЯ!!!**



К. Мишин и Д. Поздгарский

ВСТАВАЙ, СТРАНА ОГРОМНАЯ, ВСТАВАЙ НА СМЕРТНЫЙ БОЙ. С ФАШИСТСКОЙ СИЛОЙ ТЕМНОЙ, С ПРОКЛЯТОЮ ОРДОЙ! В. ЛЕБЕДЕВ КУМАЧ И А. АЛЕКСАНДРОВ

ТРЕБОВАНИЕ О ВОЗБУЖДЕНИИ УГОЛОВНОГО ДЕЛА

к представителям Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация» Генеральному Прокурору ЧАЙКЕ Ю.Я., Председателю Следственного Комитета БАСТРЫКИНУ А.И., Министру МВД КОЛОКОЛЬЦЕВУ В.А., Прокурору Владимирской области ПАНТЮШИНУ И.С., Начальнику УМВД Владимирской области КУКУШКИНУ В.П., Руководителю Следственного Комитета Владимирской области ЕЛАНЦЕВУ А.В. от 02 апреля 7526 лета (2018г.) в отношении губернатора Владимирской области ОРЛОВОЙ С.Ю. и её команды. На протяжении 27 лет с момента поражения первого в Мире социалистического Государства СССР вирусом паразитизма, носителем которого являются западные страны, исповедующие сионизм, иудаизм и рабовладельческое мировоззрение, структурами Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация» (далее ИУК «РФ») не были достигнуты положительные результаты в построении гармоничного и справедливого государственного устройства. На протяжении всех 27 лет структуры ИУК «РФ» исполняли роль вассалов, обеспечивающих выплаты контрибуции странам, оккупировавшим территорию и Народ СССР, также за счёт государства и Народа представители «власти» ИУК «РФ» производили личное незаконное и необоснованное обогащение. В целях мирного урегулирования гражданско-правовых отношений коренного населения СССР со структурами ИУК «РФ», мирного перехода к Конституционному строю СССР и восстановления Конституционной справедливости, Президиум Съезда требует следующее:

1. На основании публичных обвинений в СМИ и публично выявленных фактов использования служебного положения в целях личного обогащения, обогащения членов своей семьи и близкого окружения возбудить в отношении гражданки СССР по рождению ОРЛОВОЙ СВЕТЛАНЫ ЮРЬЕВНЫ, занимающей пост Губернатора Владимирской области в рамках ИУК «РФ», уголовное дело по Статьям Уголовного Кодекса РФ (согласно Проекта Конституции РФ 1993г. Уголовный Кодекс РФ носит рекомендательный характер в рамках ИУК «РФ») и Статьям: 64, 66, 68, 69, 70, 72, 88, 89, 92, 93, 94, 95, 98, 100, 132, 133, 147, 148, 170, 171 Уголовного Кодекса РСФСР и Конституции (Основной Закон) РСФСР/СССР.

2. Данное Конституционное требование должно быть принято к исполнению незамедлительно и в течение 10 дней после получения дан полный юридически обоснованный ответ по принятым мерам в отношении гражданки СССР ОРЛОВОЙ СВЕТЛАНЫ ЮРЬЕВНЫ, членов её семьи и лиц, причастных к делу «Семья ОРЛОВОЙ».

3. Неисполнение данного Конституционного требования позволит сделать аналитическое заключение о причастности руководства выше перечисленных структур ИУК «РФ» к соучастию и сокрытию государственных преступлений, совершенных гражданкой СССР ОРЛОВОЙ СВЕТЛАННОЙ ЮРЬЕВНОЙ.

Р. С. Данное требование вручено выше перечисленным персонам под роспись.

Председатель ЦК ГКСИК СССР Мишин В. А.

СОВЕСТЬ РУССКОГО ЧЕЛОВЕКА

Чем совесть Русского Народа отличается от совести других народов Мира? Оказывается, слово «совесть», в том понимании, в котором используем его мы, имеется только у славянских народов. В английском языке тоже существует слово «conscience», которое мы переводим как совесть, однако в их понимании оно означает «сознание». Так во многих языках слово «совесть» означает некую часть сознания человека, которая обязывает людей относиться к другим людям хорошо, только потому, что это выгодно для самого себя. То есть сделай человеку хорошо, чтобы и он сделал тебе хорошо. Кстати этой же «политики» придерживаются очень многие религиозные культуры и учения, целью которых является заставить человека относиться к религии хорошо, чтобы потом высшие силы ответили ему тем же. Теперь давайте разберемся, чем же значение слова «совесть» у нас славян, отличается от значения этого слова у других народов. Во-первых, для нас совесть, это не часть сознания, а часть души, в нашем понимании совести не нужно учить, совесть передается человеку через кровь, как наследие своих предков. Ведь не зря в нашей древнейшей культуре мы считались внуками Божьими. В нашем понимании совесть не должна придерживаться условия выгодно – невыгодно, ведь когда человек творит зло, он же не думает, что ему воздастся за его творения. Наш Народ научился чувствовать, что хорошо, а что плохо, и когда мы делаем кому-то плохо, нас мучает совесть или, как

ещё говорят, болит душа. Чаще всего мы делаем плохо неосознанно. Наверное, поэтому Русский Народ никогда не мог спокойно жить в несправедливости, и именно поэтому каждый Русский Человек жизнь отдаст, если ему скажет совесть. Конечно же, известно немало случаев, когда люди другой национальности также отдавали свою жизнь, за веру, свободу или любовь, однако всегда ли в тот момент ими двигала совесть? А вот самопожертвование Русского Человека никогда не имеет под собой никакой выгоды. Совесть для нас – это чувство, которое должно существовать у каждого Человека, не смотря ни на какие навязанные ему веры и «...измы». Совесть существует у нас в крови. Наверное, поэтому некие хозяева мира так неистово хотят уничтожить Русский Народ. Ведь сила Русского Народа в Правде и Совести. В то время как западные народы не имеют такой силы. Там народу с лёгкостью могут привить толерантность к разнообразным мигрантам и непонятной религии; западный народ, как вы уже заметили, более склонен к всякого рода извращениям, таким как инцест, зоосекс, однополые связи и т. д. Русские же всегда жили, и будут жить по Совести. И это настоящая проблема для паразитов – хозяев мира, так как они никак не могут нас прогнать и подчинить. В крови Русского Народа существует некий иммунитет, поэтому Русский Народ всегда будет жив, пока будет жить наш генетический код – СОВЕСТЬ.

ФАШИЗМ ПО НАЦИОНАЛЬНОМУ ПРИЗНАКУ

В Советском Союзе сионизм был приравнен к нацизму и фашизму, однако в современной либералистической России это становится нормой жизни, и Советские Народы России это молчаливо проглатывают в надежде, что само рассосётся и всё станет нормально. Вы посмотрите, в Израиле или Китае есть ли хоть один Русский, который бы занимал высший государственный или региональный пост, а о русских школах в Израиле и говорить глупо. «Однако сегодня в России действует множество еврейских национальных школ. Как они работают? Дети – только евреи. Родители – только евреи. Преподаватели – только евреи. Учебники – только еврейские. Вход русским (и всем другим неевреям) в эти школы запрещен. Вот охранять еврейские школы русским «власовцам» (специалистам по каратэ и рукопашному бою) разрешают. Но в самой России нет ни одной русской национальной школы. Попробуйте Вы создать русскую национальную школу, где дети – только русские, родители – только русские, преподаватели – только русские, учебники написаны – только русскими. И чтобы в эту школу нельзя было пускать евреев. Попробуйте! На Вас тут же повесят ярлыки «фашистов», «нацистов», «расистов», «гитлеровцев». Евреям разрешено быть фашистами, русским – нет». И эта норма поддерживается существующим режимом дермократии в России под управлением Медведевской группировки. Так же Русскому Народу позволено содержать эти школы. «Финансирование этих еврейских школ идет из госбюджета, за счет обворовывания русских налогоплательщиков. Система образования евреев закрыта для неевреев. В этих школах система образования построена на преступных идеях «богоизбранности», презрения и ненависти к неевреям, преступного захвата всех видов власти и мирового господства. Это чистой воды еврейский фашизм». Еврейские школы и синагоги – это не просто церкви, это школы и центры подготовки преступников на основе преступной идеологии иудаизма и сионизма, центры мировой еврейской мафии. Статья подготовлена на материалах Анны Рарог, если кто не согласен, то предлагаем провести совместное расследование, проверку и обсуждение, ведь в РФ свобода слова или как?

УТРО ПОЧТИТЕЛЬНОГО ОТНОШЕНИЯ К РОДИТЕЛЯМ

С чего начинается Родина? Человек не уважающий своих родителей не может называться Человеком. Правила почтительного отношения к родителям: извинитесь и спросите разрешения, если вам позвонили и вам надо ответить на звонок или выключите телефон в их присутствии; молчите, когда они говорят; соглашайтесь с их мнением и принимайте участие в разговоре с ними; смотрите прямо на них; хвалите и постоянно поддерживайте их; рассказывайте им хорошие новости; делитесь с ними своими новостями; с уважением относитесь к их друзьям и к тем, кого они любят; всегда вспоминайте их достижения; активно поддерживайте разговор с ними, даже если он повторяется; не вспоминайте при них тяжелые моменты из прошлого; не уходите от разговора; уважительно относитесь к ним в их присутствии; не принижайте и не насмехайтесь над их мнением; не прерывайте их и позвольте сказать всё, что им угодно; уважайте их возраст и не утруждайте их пустыми хлопотами; не наказывайте внуков в их присутствии; принимайте их советы и наставления; в их присутствии главенство во всем должно принадлежать им; не повышайте на них голос; не идите перед ними; не ешьте до них и всегда сначала предложите им покушать; не уставляйтесь на них глазами; всегда гордитесь ими; не будьте причиной того, за что их будут поносить; всегда молитесь за них; не смейтесь над их ошибками; помогайте им до того, как они попросят об этом; всегда навещайте их и не вызывайте их гнев; выбирайте лучшие выражения в разговоре с ними; зовите их теми именами, которые они любят больше всего. Они твоё сокровище на земле и, возможно, будут когда-то похоронены под землёй. Ваше отношение к родителям, это обратное отражение как будут относиться к вам ваши дети и внуки.

КТО С МЕЧОМ К НАМ ПРИДЁТ – ОТ МЕЧА И ПОГИБНЕТ.

КРАТКАЯ ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Трёхлетний план развития региона кандидата на пост главы (губернатора) региона



В результате предательства высшего руководства Советского Союза и ЦК КПСС в холодной войне было понесено первое поражение, и странами англосаксонского мира нам была выставлена контрибуция. В результате чего с 1991 г. Советский Союз был предоставлен условному победителю на разграбление сроком на 25 лет, несмотря на то, что это пиратское право в международном правовом поле было признано варварским и отменено в начале XX века. Страна и весь Народ одновременно были погружены в АД, экономика разрушена, ресурсы варварски вывозятся за границу, Народ поставлен на грань демографического вымирания. Власть была захвачена и передана множеству политических партий, которые в основном состояли из предателей Родины, которые не способны к созиданию, а ввиду их активного участия в разграблении первого в Мире социалистического Государства СССР им было недостаточно 27 лет обрести совесть и здравомыслие. Поэтому Центральный Комитет Государственного Координационного Совета Исполнительных Комиссий СССР берёт на себя всю меру ответственности по восстановлению: Государственных структур управления СССР, Агропромышленного комплекса Страны и Конституционной справедливости на всей территории СССР. Вопрос восстановления Государственных структур управления и социальной справедливости заключается не в финансовом обеспечении и даже не кадровом голоде, а в отсутствии жесткого управления экономическими и политическими процессами в государстве и обществе. Жёсткое управление будет заключаться в том, что ни один чиновник не посмеет нарушить Закон или быть взяточником и казнокрадом, служить своим личным корыстным интересам, пренебрегать интересами общества и государства. В каждом регионе необходимо выстраивать жёсткую вертикаль управления по принципу военного времени, когда все решения и обязательства перед Народом и Государством будут выполняться в указанные сроки, когда каждый чиновник будет нести полную меру ответственности за каждое принятое им решение и за каждую потраченную копейку. Казнокрадство есть тяжкое государственное преступление, за которое виновный, как паразит общества, подлежит публичному Народному суду. Этот порок общества будет искоренён правильным воспитанием, образованием и жёстким осуждением и наказанием. Программа предусматривает жёсткое управление и контроль за исполнением всех программных обязательств перед Народом и Государством. Срок реализации программы построения высоко-достаточного общества и государства рассчитан на 3 года с поэтапным годовым распределением общего трёхлетнего плана.

Первый этап рассчитан на первые 3 месяца.

ПЕРВЫЙ МЕСЯЦ (Первоочередные меры).

1. Объявляется социалистический путь развития регионов (с предоставлением проекта построения нового социалистического мироустройства в государстве).
2. Моральная, идеологическая и социальная защита прав семьи и ребёнка от внешнего вмешательства вредоносных религиозных и идеологических технологий иностранных государств и религий.
3. Запрет на электронное вмешательство во внутреннюю жизнедеятельность организма Человека (чипирование и др.).
4. Жёсткий отбор на руководящие должности в структуры государственного управления. Граждане Советского Союза, причастные к государственным преступлениям и находящиеся под следствием, как и граждане других государств, не допускаются.
5. Отмена ссудного процента для всех граждан СССР на территории данных регионов для приобретения жилья, товаров народного потребления, за исключением лиц, занимающих должности высших структур управления в ИУК «РФ», Банков и лиц, имеющих состояние более 10 миллионов в рублях ЦБ России.
6. Государственный (региональный) доход определяется не банковским ссудным процентом, а увеличением внутреннего товарооборота выпускаемой собственной продукции.
7. Бесплатное любое образование (все поборы запрещены), так как только высоко образованное общество способно справедливо и правильно управлять всеми процессами развития общества и государства.
8. Бесплатное любое медицинское обслуживание и лечение (все поборы запрещены), так как только здоровое во всех аспектах общество способно содействовать гармоничному развитию общества и государства.
9. Бесплатное коммунальное обслуживание жилого фонда (все услуги оплачены Государственным именованным сертификатом серии Р.1961.ИКА стоимостью 14 868 000 000 рублей Госбанка СССР, где 1 рубль равен 0,98 гр. золота), который принадлежит каждому Человеку, рождённому в СССР. Обслуживание и содержание социальной сферы – норма и обязанность государства.
10. Предоставление электроэнергии для гражданского населения и государственных предприятий и учреждений по цене 1, 2 руб. за 1 квт/час, для коммерческих предприятий и организаций по цене 2,5 рублей за 1 квт/час. (с последующим снижением цены за электроэнергию).
11. Создание Державной (государственной) Народной кооперации на принципах социальной справедливости и общенародной собственности, где каждый Человек Советского Государства становится учредителем и хозяином с проведением процедуры восстановления Государственного именованного сертификата серии Р.1961.ИКА.
12. Обязать структуры МВД, Следственного Комитета и Прокуратуры провести следственные мероприятия в отношении представителей Администраций области, городов, районов, совершивших государственные преступления на территории данных регионов и представителей силовых структур, причастных к укрывательству и пособничеству в совершении данных преступлений.
13. Создание общественного Народного контроля за деятельностью государственных структур управления.
14. Создание Межрегионального Государственного банка Восточно-европейского округа с консалтинговым управлением, с полным подчинением Главе территориального объединения, который

будет являться единственным территориальным банком по использованию бюджетных средств и средств учредителей Госкооперации (граждан СССР).

ВТОРОЙ МЕСЯЦ.

Восстановление среднетехнического и профессионального образования для устранения кадрового дефицита в сфере агропромышленного комплекса страны. 16. Начало восстановления государственного и коллективного сельского хозяйства; Проведение полной инвентаризации всех земель сельскохозяйственного назначения; Приведение оборота сельскохозяйственных земель в соответствие с нуждами общества и государства; Обеспечение сельскохозяйственным инвентарём, оборудованием и техникой; Восстановление посадочного материала; 17. Восстановление Народных судов; 18. Ликвидация коррупции и казнокрадства, как порока общества, посредством проведения открытых публичных Народных судов; 19. Установка категории заработной платы для госслужащих, которая будет находиться в пределах от 30 000 руб. до 150 000 руб., где губернатор и высокопоставленный чиновник не сможет получать более 150 тыс. руб. в месяц, а уборщица в школе – менее 30 тыс. руб. Так, например, зарплату в 150 тыс. руб. может получать министр, губернатор, учёный, принимающий участие в разработках на благо Народного хозяйства и высококвалифицированный рабочий или инженер; 20. Высокооплачиваемые специальности: преподаватель учебных и дошкольных учреждений, медицинские работники, работники социальной сферы, рабочие и инженерные специальности сельского хозяйства и промышленности, сотрудники силовых структур; 21. Начало восстановления государственных предприятий агропромышленного назначения (строительство высокотехнологичных производств товаров Народного Хозяйства). 22. Приведение норм пенсионного содержания в соответствие с нормами Международного права и Законов СССР из первоначального расчёта, где минимальная сумма пенсионного содержания будет соответствовать в эквиваленте не менее 20 грамм золота (40 000 руб. ЦБ РОССИИ). Для граждан СССР, причастных к разграблению Государственной, Общенародной собственности и геноциду Советского Народа в период с 1990 г., устанавливается пенсионное довольствие в размере 12 тыс. руб. ЦБ РОССИИ (равная 200 \$ США) с лишением всех званий и льгот, после вынесения решения Трибунала или Народного суда. 23. Снижение стоимости проезда в городском транспорте до 5 рублей. (социальный транспорт не должен быть средством для извлечения прибыли). 24. Создание Региональных Банков с полным подчинением Главе региона, который будет являться единственным региональным банком по использованию бюджетных средств. 26. Создание консалтингового финансового управления для всех государственных структур, предприятий и организаций, что послужит ликвидации внутренних бухгалтерских подразделений и ужесточит контроль за использованием бюджетных средств.

ТРЕТИЙ МЕСЯЦ.

Реализация и контроль. Подготовка проектной документации.

Второй этап рассчитан на следующие 6 месяцев. 27. Бесплатный детский спорт (средние и высшие учебные заведения, ДОСААФ, агропромышленные предприятия); 28. Бесплатное санаторное лечение и отдых для сотрудников государственного агропромышленного комплекса (пенсионеры); 29. Бесплатные детские сады, лагеря, санатории и туристические базы; 30. Ликвидация детского алкоголизма, курения, сексуального и морального разложения; 31. Принятие и начало реализации трёхлетнего плана регионального развития Государственного агропромышленного комплекса; 32. Возвращение лесов под государственное управление, охрану и контроль; 33. Восстановление Государственной торговой сети, товарных баз стратегического обеспечения. Открытие государственных магазинов с товарами и продуктами с минимальной торговой наценкой. Торговая программа не должна ложиться тяжким бременем на население и быть паразитирующей структурой для общества; 34. Восстановление государственного статуса пассажирского транспорта (железнодорожного, водного, воздушного и автомобильного).

Третий этап на следующие 6 месяцев. 35. Полная ликвидация безработицы и ликвидация бирж труда как позорного прошлого; 36. Бесплатное предоставление жилья в сельской местности семьям тружеников на государственных сельскохозяйственных предприятиях региона; 37. Предоставление бесплатного жилья индивидуального типа семьям, имеющим двух и более детей; 38. В течение двух лет – полная ликвидация ветхого жилья.

Четвёртый этап. 39. Реализация трёхлетнего плана развития региона. Полу-годовые и годовые полные отчёты перед Народом по реализации трёхлетнего плана развития; 40. Снижение рабочего дня женщинам за рождение каждого ребёнка на один час при сохранении полного объёма заработной платы; 41. Женщина после рождения четвёртого ребёнка освобождается от обязательного трудового участия с сохранением полного объёма заработной платы; 42. Подготовка следующего пятилетнего плана социального развития регионов.

Данная предвыборная программа имеет полное социальное значение, экономическое обоснование и расчёт. Вперёд за нашу Великую Родину и её трудовой Народ.

ЦК ГКСИК СССР выдвигает кандидата на пост Главы (губернатора) Владимирской области Человека обладающего гражданством СССР, Председателя ЦК ГКСИК СССР, генерал-полковника Первого добровольческого мобильного корпуса Лейб-гвардии и казачьих войск имени Исаака Долгат-Пермского, главного редактора Народной газеты «Владимирская Русь» Виктора Александровича МИШИНА.



Св. С. Радонежский

**КАК ДВА РАЗЛИЧНЫХ ПОЛЮСА, ВО ВСЕМ ВРАЖДЕБНЫ МЫ:
ЗА СВЕТ И МИР МЫ БОРЕМСЯ, ОНИ – ЗА ЦАРСТВО ТЬМЫ.**

МИФЫ И РЕАЛИИ «ВЕЧНОЙ» ВЛАСТИ ЦК КПСС

Право утверждающими документами могут служить только Конституция (Основной Закон) 1936 г. и Конституция (Основной Закон) 1977 г., которые прошли процедуру Всесоюзного голосования и принятия этих документов как Основного Закона для Государства СССР.

Рассмотрим ключевые слова и словосочетания в Конституции СССР 1977 г. Сталинская Конституция 1936 года продержалась 41 год и только в 1977 году Л. И. Брежнев совместно с ЦК КПСС решил уничтожить остатки Сталинского присутствия в Основном Законе Страны и подготовили новый проект Конституции, который, по их мнению, давал расширенные полномочия и права структурам КПСС над Народом и Государством. Конституция 1977 г. – это третий шаг к развалу Советского Союза (первый – партийный заговор и убийство И. В. Сталина, второй – приход к власти Н. С. Хрущёва, четвёртым стал приход к власти М. С. Горбачёва). Так, о чём гласит шестая статья и какая юридическая сила за ней закреплена? Отойдём от толкования этой статьи лицами, окончившими высшие партийные школы, защитившие учёные звания и прямо заинтересованными в своих толкованиях, а разберём сам текст в его первоначальном толковании, используя основы Русского языка. Первая фраза – «Руководящей и направляющей силой советского общества, ядром его политической системы, государственных и общественных организаций является Коммунистическая партия Советского Союза. КПСС существует для народа и служит народу». Видно, что КПСС является ядром именно только политической системы государственных и общественных организаций, но отсутствует указание, что их полномочия распространяются на Государство СССР. Значение слова «сила» – это некая величина, определяющая какое-либо физическое воздействие на определённые предметы или взаимодействие с ними, или относится к образному пониманию, так например, «сила духа», «сила воли», но в данном случае рассматривается политическая сила воздействия на общество посредством политических инструментов данной политической системы, а в данном случае ею является КПСС. Здесь чётко определено и указано, что КПСС является руководящей и направляющей структурой, которая действует во благо Народа и служит Народу, и здесь отсутствуют указания и упоминания на то, что КПСС является высшей структурой именно государственной власти, которой доверено право на формирование каких-либо структур государственного управления, а последняя фраза говорит о том, что КПСС – это слуга Народа, которая должна находиться под властью Народа и в служении Народу. Управление в Государстве СССР структурами КПСС показало, что их политическая самодеятельность при управлении ничтожна и послужила трагическим событиям в Государстве. Следующая фраза: «Вооруженная марксистско-ленинским учением, Коммунистическая партия определяет генеральную перспективу развития общества, линию внутренней и внешней политики СССР, руководит великой созидательной деятельностью советского народа, придает планомерный научно обоснованный характер его борьбе за победу коммунизма». Видно, что КПСС вооружена марксистско-ленинским учением, а слово «учение» может восприниматься как философское учение или военного значения «учения». Но нам известно, что К. Маркс был философом и его труды носят философский характер. Так же нам известно, что В. И. Ленин был теоретиком и свои теоретические труды основывал на философии К. Маркса. Следовательно, КПСС основывается на марксистско-ленинской философской теории, а не на практических научных заключениях. Далее видно, что КПСС «определяет генеральную перспективу развития общества, линию внутренней и внешней политики СССР». Ключевое слово «определяет», которое подразумевает смысловое значение слов: определением или обстоятельством чего-либо; устанавливать, выяснять что-либо неизвестное, неясное; раскрывать сущность, содержание какого-либо понятия; давать определение; делать заключение о чем-либо; назначать, намечать к осуществлению, но указание к обязательному исполнению отсутствует. Здесь ясно видно, что КПСС определяет «генеральную перспективу развития общества, линию внутренней и внешней политики СССР», что имеет философское рекомендательное направление и не носит утверждающий характер как органа государственной власти. Здесь отсутствуют утверждающие слова «утверждают, принимают, устанавливают, указывают», которые могут служить право-утверждающим действием. Далее, фраза «руководит великой созидательной деятельностью советского народа, придает планомерный научно обоснованный характер его борьбе за победу коммунизма». Здесь видно, что КПСС руководит созидательной деятельностью, а это означает и имеет следующие значения: созидательный процесс, созидательная деятельность. Цель созидательной деятельности – развитие мотивации личности и общества к познанию творчества, реализация дополнительных про-

грамм в интересах человека и общества. Созидательная деятельность – это практико-ориентированная форма организации культурно-созидательной деятельности человека и общества;

— это проектно-проблемный тип деятельности, базовая сфера развивающего образования;

— это дополнительность, непрерывность и системность в образовательном процессе;

— это условие для личностного роста Человека и общества, которое формирует систему знаний, дополнительных умений и навыков в опоре на основное образование. Здесь мы видим, что КПСС руководит созидательной деятельностью в обществе и государстве на уровне познания в реализации новых программ «проектно-проблемным типом деятельности, базовой сферой развивающего образования в обществе или государстве». Здесь так же отсутствует указание на то, что КПСС наделена полномочиями государственной единоличной власти в управлении государственными делами. Заключительная фраза «Все партийные организации действуют в рамках Конституции СССР» говорит о том, что все партийные организации, а не структура государственной власти действует в рамках Конституции (Основного Закона) СССР. К Статье 6 прямое отношение имеет Статья 7 «Профессиональные союзы, Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи, кооперативные и другие общественные организации в соответствии со своими уставными задачами участвуют в управлении государственными и общественными делами, в решении политических, хозяйственных и социально-культурных вопросов». В ней указано, что данные организации могут участвовать в управлении «государственными и общественными делами, в решении политических, хозяйственных и социально-культурных вопросов», на основании своих Уставов, как раз то о чём и говорится в Статье 6 Конституции о полномочиях КПСС. Видно, что они обладают теми же полномочиями, что и КПСС, которая так же обладает своим внутренним Уставом, который принимается без участия всего Народа, а только определённой группой лиц, являющимися членами этой политической структуры. Однако, согласно предоставленным им полномочиям, Конституционных прав и возможностей, другие общественные и политические организации находятся в равных правах с КПСС, но у этих структур так же отсутствует право на управление государственными делами в СССР. Заключение. Из вышеперечисленных обоснований и доказательств видно, что согласно Конституции (Основной Закон) СССР 1936 г. и 1977 г. у структур КПСС, как и у других общественных и политических организаций, отсутствует право претендовать и заявлять свои права на всю полноту власти в Государстве СССР, а так же вносить изменения, дополнения в Конституцию (Основной Закон) СССР, отсутствует право приостанавливать деятельность государственных структур управления СССР, распоряжаться Общественной собственностью и сырьевыми ресурсами СССР. В шестой статье Конституции СССР отсутствует право у разрозненных политических группировок и отдельных представителей КПСС в рамках территориальных границ СССР претендовать на какие-либо полномочия Государственной власти в управлении Обновлённого СССР. Результаты поэтапной деятельности КПСС при государственном управлении в СССР показали всю ничтожность и пагубность данной общественной политической организации, утратившей функции к созидательной и процветающей деятельности на благо Народа и Государства. Положительные результаты деятельности КПСС в экономической, научной, культурной, политической и образовательной деятельности полностью отсутствуют, за исключением периода жизни страны под управлением И. В. Сталина – практика и строителя первого в Мире социалистического Народного Государства. В Статье 6 отсутствует упоминание и указания на главенствующую роль КПСС и предоставление ей прав на формирование государственных структур управления, на ликвидацию государственных структур управления и изменение курса развития общества и государства. Поэтому деятельность структур КПСС на территории Российской Империи, РСФСР, СССР ничтожна и преступна в отношении коренных Народов, всего общества и Государства РСФСР и СССР и подлежит судебному разбирательству и осуждению Народным судом и Военным трибуналом СССР. Народ поверил коммунистам, а они обманули и предали. Не даёт им Конституция СССР права на безграничную власть и претендовать ныне на власть в Обновлённой Державе СССР у них нет юридического и, тем более, морального права. С полным текстом заключения по Статье 6 и 126 можно ознакомиться на сайте vladrus33.ru.

**Председатель Центрального Комитета
Государственного Координационного Совета
Исполнительных Комиссий СССР Мишин В. А.**

«БЕРЕГИТЕ ЧИСТОТУ ЯЗЫКА КАК СВЯТЫНЮ! НИКОГДА НЕ УПОТРЕБЛЯЙТЕ ИНОСТРАННЫХ СЛОВ. РУССКИЙ ЯЗЫК ТАК БОГАТ И ГИБОК, ЧТО НАМ НЕЧЕГО БРАТЬ У ТЕХ, КТО БЕДНЕЕ НАС». И. С. ТУРГЕНЕВ



ОСОБЕННОСТИ ВЕТХОГО ЗАВЕТА

Разновидность идеологической войны имеет высшую степень в ведении военных действий на территории противника. Что это за книга, Священное писание наших предков или учебник экстремизма и шовинизма?

В нашей газете мы уже посвящали статьи религии, но это дополнительная информация, которая тоже имеет место быть и подлежать не только обсуждению, но и тотальному научному изучению. Уважаемые христиане, прошу прочесть этот текст без раздражения, прочесть и понять, какую человеконенавистническую и жестокую книгу иудеев вы избрали своим «священным» писанием! Христианская Библия является каноническим описанием двух связанных в единый замысел религий: иудаизма (Ветхий Завет) и христианства (Новый Завет). Ветхий Завет базируется на заповедях Иеговы – Моисея. Новый Завет базируется на заповедях Иисуса Христа. Поэтому христиан, объединивших в своем каноне Ветхий (иудаизм) и Новый (христианский) Заветы следует называть «иудохристиане» и никак иначе. Библейский Ветхий Завет является искаженной частью еврейской Торы, содержащей суть иудейской религии. Само слово «Тора» означает «указание», «руководство к действию» или «закон». Вот что написано в Иерусалимском издании Торы: «Тора является основой существования еврейского народа и выражает сущность еврейского образа жизни...» (2, с. 7). Это своеобразный «Майн Кампф» иудаизма. И это означает, что Тора, как и Ветхий Завет, не имеют никакого отношения к другим народам и вероисповеданиям. Не все книги Торы являются общедоступными и, тем не менее, состав книг Ветхого Завета Библии вполне достаточно описывает суть и смысл иудаизма.

Основой и началом Ветхого Завета Библии является Пятикнижие Моисея (Хумаш на иврите). Эти 5 книг называются: Бытие (Берешет), Исход (Шмот), Левит (Ваикра), Числа (Бамидбар), Второзаконие (Дварим). В состав Ветхого Завета входят также книги Иисуса Навина (Йешуа бин Нун), Судей (Шофтим), Царств (Шмуль), Екклесиаста (Коэлет), Псалтырь (Теилим), целый ряд пророческих и других книг, имеющих отношение опять же исключительно к евреям. Тексты Ветхого Завета и вся идеология иудаизма пронизаны еврейским расизмом, унижением достоинства других народов и других религий. Ветхий Завет содержит прямые призывы к убийствам, насилию, уничтожению чужих народов и их культурных и религиозных ценностей. По существу, Ветхий Завет и, естественно, Тора, представляет собой экстремистскую и шовинистическую литературу, в чем легко убедиться, рассматривая его тексты. Ветхий завет Библии (иудаизм) – это идеология расовой, национальной и религиозной исключительности и превосходства евреев над всеми другими народами мира. Иудеи (евреи, исповедующие иудаизм) – единственные из народов мира, придумавшие миф о своей «богоизбранности» и открыто пропагандирующие эту якобы богоизбранность и нетерпимость к другим народам и религиям. Надо отметить, что еврейский Господь бог Иегова (он же – Суций, Яхве или Саваоф), когда он представился Моисею и назвал своё имя, сразу же заявил, что он не общечеловеческий бог, а бог только евреев, бог Авраама, бог Исаака, бог Иакова, бог Израиля (Исход 3:18, 6). (создатель Адамовой ветви из праха земного). Этот Господь, бог евреев, с лютой ненавистью и презрением относится к другим народам: «О прочих же народах, происшедших от Адама, Ты сказал, что они ничто, но подобны слякуне...» (3 Ездры, 6:56-57). Ветхий Завет заставляет евреев находиться в состоянии постоянной войны с другими народами: «... не отдавайте дочерей ваших замужеством за сыновей их, и их дочерей не берите за сыновей ваших, и не ищите мира с ними во все времена...» (2 Ездры 8:81-82). «... отдам других людей за тебя, и народы за душу твою» (Исаия 43:4). «...введёт тебя (еврейский народ) бог твой, в ту землю, которую Он клялся... дать тебе с большими и хорошими городами, которых ты не строил, и с домами, наполненными всяким добром, которых ты не наполнял, и с колодезьями, высеченными из камня, которых ты не высекал, с виноградниками и маслинами, которых ты не садил, и будешь есть и насыщаться» (Второзаконие 6:10-11). (разве это не паразитизм и фашизм?) «Вы (евреи) овладеете народами, которые больше и сильнее вас; всякое место, на которое ступит нога ваша, будет ваше; никто не устоит против вас» (Второзаконие 11:23-25). (разве это не террор и геноцид против других Народов). Данная ветхозаветная идея программирует сознание иудеев на преступный захват чужого имущества, паразитизм и, естественно, разжигает и возбуждает национальную, расовую и религиозную вражду между иудеями и другими народами, у которых иудеи хотят захватить их имущество. Реальная историческая практика говорит о том, что всю свою историю иудеи занимались именно захватом чужого имущества. Самый яркий пример последнего времени – это так называемая приватизация в России, когда общенародная собственность в России была разворована в астрономических масштабах. Руководил этим процессом еврей Чубайс, и сразу вдруг появились какие-то миллиардеры-олигархи: Березовский, Гусинский, Смоленский, Абрамович, Вексельберг, Фридман, Дерипаска – все представители «богоизбранной» народности. Идеи достижения расового превосходства и мирового господства евреев над другими народами через деньги и финансовый кредит в Ветхом Завете звучат так: «...и ты будешь давать займы

многим народам, а сам не будешь брать займы; и господствовать будешь над многими народами, а они над тобой не будут господствовать» (Второзаконие 15:6). Естественно, стремление иудеев господствовать над другими народами вызывает ответную реакцию, которую обычно называют антисемитской, что не соответствует действительности, так как семитами являются не только евреи, но и, например, арабы, с которыми евреи постоянно ведут войны. Поэтому следует говорить не об антисемитизме, а об антисионизме. И корень его находится в идеологии Ветхого Завета. Доктрина скармливания отравленной «пищи» инородцам – это очень важный момент для иудеев, и он касается не только физической пищи, но и пищи духовной. Иудеи скармливают другим народам отравленную идею интернационализма, чтобы разрушить у других народов расовое и национальное самосознание, национальную религию, историю, культуру, традиции, науку, этику, эстетику. Разрушить всё в человеке истинно человеческое и сделать из него безмозглого интернационалиста. Сами же иудеи интернационализмом не пользуются. Они – жёсткие националисты, расисты и шовинисты, чему и учит их Ветхий Завет. Разве не основной принцип иудаизма – садизм? Садизмом пронизаны тексты Ветхого завета. Масштабы зверств иудеев не знают аналогов в мировой истории. Это не удивительно, так как их еврейский Господь бог Иегова – один из самых жестоких богов в мире. «Народы, слушайте и внимайте, племена... гнев Господа на все народы, и ярость Его на все воинство их. Он предал их заклятию, отдал их на заклятие. И убитые их будут разбросаны, и от трупов их поднимется смрад, и горы размокнут от крови их» (Ис 34:1). «Я совершенно истреблю все народы, среди которых рассеял тебя, а тебя не истреблю» (Иер 30:11). «Я топтал точило один, и из народов никого не было со Мною; и Я топтал их во гневе Моём и попираю их в ярости Моёй; кровь их брызгала на ризы Мои, и Я запятнал все одеяние Свое; ибо день мщения – в сердце Моём, и год Моих искупленных настал. Я смотрел, и не было помощника; дивился, что не было поддерживающего; но помогла Мне мышца Моя, и ярость Моя – она поддержала Меня: и поправил Я народы во гневе Моём, и сокрушил их в ярости Моёй, и вылил на землю кровь их» (Ис 63:3-6) «А в городах сих народов, которых Господь Бог твой даёт тебе во владение, не оставляя в живых ни одной души, но предай их заклятию: Хеттеев и Амореюв, и Хананеев, и Ферезеев, и Евеев, и Иевусеев, и Гергесеев, как повелел тебе Господь Бог твой.» (Второзаконие 20:16-17). «И так убейте всех детей мужеского пола, и всех женщин, познавших мужа на мужеском ложе, убейте; а всех детей женского пола, которые не познали мужеского ложа, оставьте в живых для себя» (Числа 31:17-18). А где же эти так называемые нынешние правозащитники и антифашисты? Почему молчат и не борются с еврейским фашизмом?, который дал корни Гитлеровскому фашизму и Марксистскому учению. Да потому, что сами – из этих.

Материал взят в сокращении из электронных СМИ.

P. S. от редакции газеты: Да поможет им Бог очистить души их, во грехе пребывающих, да уразумит их, во грехе пребывающих. Простим их души пред судом Божиим представших, ибо не ведают они, в услужении дьяволу пребываючи. Кто из праха вышел, тот в прах и превратится, а кто по образу создан к Отцу возвернётся.

ВЛАСОВЦЫ ПОДНЯЛИ ГОЛОВЫ

Прошло 73 года с поры, когда мой Народ одержал Великую Победу над нацистской Германией, бросил нацистские и власовские штандарты к мавзолею Ленина, как снова позорная слава предателя пестрит в СМИ. Потомки этих ублюдков с адреса «К «МАНИФЕСТУ РАЗВИТИЯ» alse2018@mail.ru прислали мне Манифест, где этого предателя выставляют национальным героем России и Русского Народа. Кто мог осмелиться на такой «подвиг» в канун Великой Победы? Тот кому заплачено западными партнёрами по бизнесу в России, англосаксонским холуям и предателям Советского Народа и России, которых прикрывает и спонсирует нынешняя элита власти. Мне много пришлось пообщаться и с левыми, и с правыми, но суть одна, везде призывы и лозунги только ради власти над Народом, но не для Народа. Кто нынче кричит о революции? Да это же все выходцы из ЦК КПСС и высших партийных школ, которые уничтожили Российскую Империю, уничтожили Великие завоевания Советского Союза, а нынче хотят устроить пир на костях оставшегося Русского Народа. Если вы думаете, что эти «патриоты» русские, то вы глубоко ошибаетесь. Как в 1917 г., так и 2018 г. революцию в России устраивают противники В. Путина, у которых еврейские корни по происхождению. Нынче вор кричит: «Держи вора!», а пока Народ крутит головами, они обшаривают карманы и подливают яд в стакан. Это либералы и демократы, парламентские партии и бывшие представители ЦК КПСС, все те, кто уничтожал СССР и уничтожает Россию, а ныне группируются против В. Путина, Народа и Земли Русской. Это они пытаются в мае вывести Народ с протестами против Пунина и устроить кровавый субботник. Не поддавайтесь на провокации и не принимайте участие в провокациях. Поймите, если на улицу и надо выходить, то только один раз. Организовано и с определённой целью, но не для роли пушечного мяса марионетками в чьих-то руках.



«ПУСТЬ ЯРОСТЬ БЛАГОРОДНАЯ ВСКИПАЕТ, КАК ВОЛНА,
– ИДЕТ ВОЙНА НАРОДНАЯ, СВЯЩЕННАЯ ВОЙНА!»

КТО ТЫ, КАЗАХ? НА ЧЬЕЙ ЗЕМЛЕ ЖИВЁШЬ?

В феврале 1936 года Постановлением ЦИК и СНК Казахской ССР «О русском произношении и письменном обозначении слова "казак"» сказано, что последняя буква "к" заменяется буквой "х". В соответствии с этим писать стали "Казахстан". В состав нынешнего Казахстана вошли земли сибирских, оренбургских и уральских казаков. До 1936 года в мире не существовало не только государства "Казахстан", но и не было казахов как нации вообще. Насколько известно, было общее понятие – киргизы. Так назывались кочевники от Каспия до Алтая. Да, был один маленький род под названием "казах" (или кайсак?), кочевавший между озерами Зайсан и Алаколь у самих границ Китая. И вот вдруг этот никому не известный род превращается в национальную республику с территорией, в десятки раз превосходящей территорию "титутальной" киргизской народности и вторую после России! В Турции во время церемонии поднятия флага Тюркского совета 12 октября 2012 года президент Казахстана произнес «историческую» речь: «Как сказал Ататюрк, придет время, когда все тюрки объединятся. Поэтому я хочу поприветствовать всех тюрко-язычных братьев. Между Алтаем и Средиземным морем свыше 200 миллионов братьев живет. Если мы все объединимся, то мы будем очень эффективной силой в мире». Речь Н. А. Назарбаева была выдержана в «антиколониальном» духе, в духе национально-освободительной борьбы. «Мы живем на родине всего тюркского народа, – заявил казахстанский президент. – После того, как в 1861 году был убит последний казахский хан, мы были колонией Российского царства, затем Советского

Союза. За 150 лет казахи едва не лишились своих национальных традиций, обычаев, языка, религии. С помощью Всевышнего мы в 1991 году провозгласили свою независимость. Ваши предки, уходя с исторической родины, из Тюркского каганата, забрали с собой название тюркского народа. До сих пор турки называют лучших джигитов – «казак». Вот мы и есть эти «казахи». Возможно, перевели что-то не так? Но ведь никто не поправил! Турки, возможно, верят, что не русские казаки, а «казахский» отряд «джигитов» с подполковником Фёдором Шубиным основал столицу нынешнего Казахстана. Наверняка «знают», что в конце 1-й половины XIX века крепость получила название Акмолинская казакская станица (с 1862 г. город). Русскими там и «не пахло», не было тут ни Верного, ни Целинограда... Став первым центрально-азиатским лидером, представленным Дональду Трампу, Назарбаев сказал: «Казахстан высоко ценит политическую поддержку со стороны США нашей независимости и территориальной целостности, поэтому все двадцать шесть лет независимости Казахстан является другом США». Назарбаев призвал американцев вернуться в регион, продолжив сотрудничество в формате «5+1», то есть постсоветские азиатские республики плюс США. О России ни слова. С 2025 Казахстан полностью переходит на латинский язык. Так может новоявленному хану с партбилетом КПСС Н. А. Назарбаеву сначала вернуть все земли казакам России, так им не любимую, а потом уже сдавать своих подданных на потребу США. Ну, чем не новоявленный Генерал Власов?!

ЗАВЕЩАНИЕ РИЧАРДА ГРАВЕТТА (САТАНЫ)

ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ!

«Высшим Естественным Правом и Безусловной Божественной Волею, в соответствии с безусловной вечной, неизменной и нерушимой Завещательной Волей Его Превосходительства сударя R. Gravett (коим является Сатана, имевший признанный земной человеческий образ, персону и личность R. Gravett) о передаче всех его Прав, выгод, имущества, авуаров, активов, состояния и прочее, – неизменным Наследователям, – Суверенам, – гражданам СССР, Живым Мужчинам и Женщинам, как Субъектам непрерывного Высшего Естественного, пожизненного Права (85%) и частично (15%) Её Высочайшему Величеству Елизавете II, Божьей милостью Королеве Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, других царств и Территорий, Главе Содружества, Защитнице Веры, Самодержце Орденов Рыцарства, как Полному Суверену и Душеприказчику, Хранителю, Распорядителю и Гаранту с 30.10.2006 года упомянутой Завещательной Воли, с 2014 г. распространившей свою защиту и покровительство над Субъектами пожизненного права, рожденными в СССР, согласно Завещательной Воли сударя R. Gravett, всем Престолам, Ватикану, Домам, Церквям, международным организациям, Комитетам, Ложам, Органам, Первосвященникам, Патриархам, Предстоятелям, Главам Церквей и конфессий, Сиону, Раввинам, Ламам, Главам, Руководителям Государств, Правительств и Посвященным всех религиозных, тайных и явных оккультных и теологических организаций, руководителям и участникам монастырей, обществ, церквей, церковных, рыцарских и тайных орденов, спецслужб любых государств и систем, колдунам, магам, экстрасенсам, участникам лож, масонам, франкмасонам, иллюминатам, и так далее и тому подобное, а так же всем, кто принес какие-либо клятвы, обеты, присяги в пользу и в среде этих и

подобных им организаций и обществ, тайно или явно, секретно или открыто: лику, образу, имени и\или лично Его Превосходительству сударю R. Gravett, – как своему единственному конечному, безусловному Конечному Бенефициару, Единственному Сударю Богу, Владыке, Полному Властителю, Распорядителю их Души и Тела, надлежит всем поименованным, – безусловно, вечно и нерушимо, согласно данных обетов, служить во благо и на пользу указанных им в Завещательной Воле Поименованных Суверенов, не чиня им никакого вреда ни при каких условиях, ни в мыслях, ни тайно, ни явно! Вся сила обетов, клятв и обязательств, принесенных кем-либо в рамках и правилах упомянутых выше, остается нерушимой и неизменной. Его Превосходительство сударя R. Gravett, безусловно, неизменно и вечно требует любого, кто нарушит свой обет, клятву и\или присягу перед ним, ставшим безусловным, нерушимым и неизменным обязательством служить Суверенам – гражданам СССР, Живым Мужчинам и\или Женщинам и Её Величеству Елизавете II, – как распорядителю Завещательной Воли, немедленно на месте, по случаю, вопросу или при отказе от исполнения или послушания, отправить к нему Душевно (отделить Душу от тела и направить её на его суд), лишив живота! И каждый давший ему обет\присягу\клятву, – обязан следовать сему, исполняя его окончательную Волю!»

P. S. Это ныне реалии нашей жизни в этом Мире и остановить процесс галактического рассвета невозможно, ибо всё мироустройство живёт по строгим Законам, и нам не позволено что-либо изменять. Мы приходим в этот Мир учиться Любви, созиданию, добру, всем качествам Божественного промысла, и кто это не осознает, тому придётся по разным причинам покинуть этот Мир не зависимо от собственной воли. Выбор за каждым, а золотой телец – это камень у вас на шее, который с каждой минутой тянет вас на дно вашего АДА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 008/ЦК04-7526 от 21.04. 7526 лета (2018 г.) СССР/РСФСР, город Владимир

об исключении представителя Военно-Народного Совета Содружества ССР генерал-лейтенанта ВНС СССР, генерал-полковника мировой полиции и академиком мировой академии наук Федотова Анатолия Владимировича из состава постоянно действующего Президиума Первого Всероссийского Съезда Народных делегатов Исполнительных Комиссий СССР.

Установлено, что ОВО ВНС Содружества ССР не является наследницей Законодательной, Исполнительной и Судебной власти СССР, не обладает правом присваивать воинские звания и награждать граждан орденами и медалями СССР, а является структурой без юридической регистрации как в СССР, так и в РФ; Федотов Анатолий Владимирович не является генерал-лейтенантом ВС СССР, генерал-полковником Мировой полиции и академиком Мировой академии наук, а имеет склонность к величию, возвышению своих реальных знаний и способностей. Однако, обладает убедительным красноречием, что позволяет ему безапелляционно убеждать публику и отдельных людей в правдивости своих ложных убеждений и желаний в интересах определённого круга лиц. В условиях сложившейся опасной политической и военной обстановки в Стране, когда общество и структуры управления пребывают в стадии неопределённости в своей политической и государственной принадлежности, когда вирус капиталистической и сионистской идеологии разрушил моральные и патриотические устои Советского Человека, обращаюсь к Президиуму Съезда с ходатайством по следующему вопросу: 1. Признать, что непрофессиональная деятельность «генералов» Федотова А. В. и Самороковского В. А. помогла в расследовании и выявлении недостоверной и провокационной информации, предоставляемой представителями ВНС Содружества СССР

для делегатов Съезда; 2. Признано, что деятельность ВНС Содружества ССР противоречит Законодательству СССР и не может иметь юридических прав на полномочия Верховного Совета СССР; 3. Признана деятельность «генералов» ВНС Содружества ССР Федотова А. В., Самороковского В. А. фальсифицированной, недостоверной и ничтожной; 4. Признано, что «генералы» Федотов А. В. и Самороковский В. А. своей деятельностью нанесли вред деятельности Съезда; 5. Принято решение об исключении Федотова Анатолия Владимировича из состава постоянно действующего Президиума Съезда; 6. Создать следственную комиссию по расследованию деятельности представителей ВНС Содружества ССР в лице Федотова А. А., Самороковского В. А., Батурина А. А. и Парамонова А.; 7. Рассмотреть вопрос Президиумом Съезда о ходатайстве перед Верховным судом и Военным трибуналом СССР о возбуждении уголовного дела в отношении граждан СССР Федотова А. В., Самороковского В. А., Батурина А. А. и Парамонова А. по факту нарушения Конституционных Законов и Устава Вооружённых Сил СССР в период своей деятельности в структурах ОВО ВНС Содружества ССР.

На основании выше изложенного постоянно действующий Президиум Съезда ПОСТАНОВИЛ:

1. Исключить Федотова Анатолия Владимировича из состава постоянно действующего Президиума Первого Всероссийского Съезда Народных делегатов Исполнительных Комиссий СССР; 2. Рассмотреть вопрос о деятельности ОВО ВНС Содружества ССР на ближайшем заседании Съезда; 3. Поручить Следственной комиссии Военного трибунала СССР провести служебное расследование по деятельности ОВО ВНС Содружества ССР.

Председатель ЦК ГКС ИК СССР, Председатель постоянно действующего Президиума Съезда Мишин В. А.

**«РОССИЯ ДОЛЖНА ПРИНАДЛЕЖАТЬ РУССКИМ, И ВСЯКИЙ КТО ЖИВЕТ
НА ЭТОЙ ЗЕМЛЕ, ОБЯЗАН УВАЖАТЬ И ЦЕНИТЬ ЭТОТ НАРОД»**

МИРОТВОРЕЦ АЛЕКСАНДР III



ЮРИДИЧЕСКОЕ ПРАВО СУВЕРЕНА

Наследуемого Мирового права суверена на планете Земля «Святая (Светлая) Русь» на 09.04.7526 лета (2018 г.).

I. Юридическое право суверена РЦ/РИ/ РСФСР/СССР.

1. Юридическое право Русского Царства – суверен Народ пригласил и избрал на правление династию Рюриковичей. 2. Юридическое право рода Романовых в Русском Царстве – приход к власти в результате государственного заговора, переворота, захвата власти при поддержке иностранных государств без изменения суверена Русского Царства. Право власти ничтожно и не закреплено юридическим правом, которое определяет основной суверен – Народ. 3. РСФСР-1 создана В. Лениным и Л. Троцким в результате военного государственного переворота и захвата власти при поддержке еврейского сообщества и банкиров. Право власти ничтожно и не закреплено юридическим правом, которое определяет суверен – Народ. 4. СССР от 1922 г. Суверен закреплён волей основного суверена – Народа, выраженной в Конституциях (Основной Закон) СССР, принятых в 1924 г., 1936 г. и 1977 г.; Всесоюзным референдумом 17.03.1991 г. (О сохранении СССР).

II. Юридическое право суверена Великобритании.

1. Юридическое право суверена Великобритании предоставлено в результате передачи Русским Царством Ветви рода Саксен-Кобург-Готской Большой государственной королевской печати Великобритании (печать была изъята Царём Иваном Великим (Грозным –IV)). 2. Право Великобритании и Королевской семьи на обладание сувереном РЦ/РСФСР/СССР не рассматривалось и не подтверждалось. 3. Право на подтверждение суверена за Великобританией должно быть предоставлено коренным Народом РЦ/РИ/РСФСР/СССР через референдум.

III. Определение права суверенитета за государствами.

1. Право суверенитета за РЦ/РИ/РСФСР/СССР определено следующим правом: наличие территории суши (Земля), на которой проживают коренные Народы СССР, потомки РЦ/РИ/РСФСР; наличие коренных Народов СССР, потомков РЦ/РИ/РСФСР, проживающих на исконных землях своих предков; победы коренных Народов РЦ/РИ/РСФСР/СССР во многочисленных захватнических войнах, организованных иностранными государствами; наличие у Народов Родовых устоев, обрядов, вероисповеданий, культуры, истории, конов, законов, Конституций, референдумов; наличие 85% права на мировые золотовалютные и иные средства финансового, материального и ресурсного обеспечения.

2. Право суверенитета за Великобританией определено следующим правом: Наличие территории суши, где постоянно проживают представители королевской семьи, продолжателей династии Ветви рода Саксен-Кобург-Готской; наличие королевской семьи продолжателей династии Ветви рода Саксен-Кобург-Готской; молчаливое признание суверенитета мировыми государствами за Великобританией на основах Морского права; наличие 15% права на мировые золотовалютные и иные средства финансового, материального и ресурсного обеспечения; отсутствие исковых требований и претензий со стороны кредитора РЦ/РИ/РСФСР/СССР о лишении Великобритании права на суверенитет.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: Согласно вышеизложенного видно, что учредителем суверенитета Великобритании с предоставлением права распоряжаться суверенитетом Великобритании династии Ветви рода Саксен-Кобург-Готской предоставлено Русским Царством без ограничения срока правления. Однако необходимо учесть, что право суверенитета в Русском Царстве принадлежало Народу, который имеет право принимать любое решение по правам суверенитета за Великобританией и королевской семьёй династии Ветви рода Саксен-Кобург-Готской. Данное право унаследовано потомками РИ/РСФСР/СССР. Право на Мировое управление всеми территориями суши, мировыми золотовалютными и иными средствами финансового, материального и ресурсного обеспечения распределено между СССР (85%) и Великобританией (15%). Великобритания с 15% права голоса предоставлено право принять участие в референдуме СССР после восстановления Государственных структур управления СССР по вопросам, касающимся территориального, материального и финансового разделения, согласно долевого права каждого. Судьба спорных вопросов должна быть определена двусторонним соглашением. Право суверена любого Государства определяется свободным волеизъявлением Живых живорождённых мужчин и женщин, являющихся коренным Народом данной Страны на территории суши, где они проживали более «сорока сороков» и им принадлежит право править. Русский Народ, как Высший суверен в Мире, имеет право наделить мерой суверена другие Народы и Рода, а равно, как и лишать их суверена по делам их.

Генерал-полковник Первого добровольческого мобильного корпуса Лейб-гвардии Казачьих войск имени Исаака Долмат-Пермского Мишин В. А.

ЦБ «РОССИИ» УТРАТИЛ СВОИ ПОЛНОМОЧИЯ

Деятельность ЦБ «РОССИИ» учреждена на территории СССР Постановлением Президиума ВС РСФСР от 24.06.1991 N 1483-1, однако организованная преступная группировка, возглавляемая Борисом Ельциным, захватив власть, стала менять правила финансовой игры в нарушение всем правилам и нормам. Так, например, Постановлением Президиума ВС РФ от 10.11.1992 N 3860-1, Указом Президента РФ от 24.12.1993 N 2288 вносят изменения и дополнения в Устав ЦБ России, однако на тот момент юридически не существовало ни Российской Федерации, ни Президента. Поэтому все изменения и дополнения ничтожны и юридическая сила отсутствует. Вы скажете, но Банк же работает. Мы с вами согласимся, но, если вы угнали, украли автомобиль, разве он не может работать? Вот так и в этой ситуации. Этот автомобиль (ЦБ России) продолжает работать и вывозить награбленное за пределы государства, а кто этим авто управляет - являются государственными преступниками. В Уставе ЦБ России указано: Статья 3. П.1. Местом нахождения центрального органа Банка России является столица РСФСР город Москва. П.2. Банк России имеет печать со своим наименованием и изображением Государственного герба РСФСР. Так, что вы видите на печати ЦБ России? «Царь-то не настоящий». Вот и получается, что деятельность ЦБ России на территории СССР/РСФСР, согласно Устава ЦБ России и Уголовного Кодекса РСФСР, преступна и действует под «крышей» структур управления ИУК «РФ», а это Правительство и ГД ИУК «РФ». А чем дальше рассматриваем Устав ЦБ России, тем интереснее. Статья 13. «Председатель Банка России назначается сроком на пять лет и освобождается от должности Верховным Советом РСФСР». Статья 14. «Персональный состав Совета директоров Банка России утверждается Президиумом Верховного Совета РСФСР по представлению председателя Банка России на срок его полномочий». Так какими полномочиями обладает нынешний состав ЦР России? Ничтожными на правах бандитов. Статья 16. «Учреждения, предприятия и организации Банка России образует на территории РСФСР на правах своих филиалов главные управления, действующие от имени Банка России и выполняющие в пределах предоставленных им Банком России полномочий функций, предусмотренные законами РСФСР и настоящим Уставом», так на какой территории действует ЦБ России? Как видим не на территории РФ и правильно, ведь у РФ нет территории суши. Статья 17. «Предмет деятельности Банка России в пределах своих полномочий проводит в РСФСР единую федеральную денежно-кредитную политику, осуществляет регулирование денежного обращения». Так же видим, что деятельность рассчитана в рамках РСФСР, а не РФ. Статья 29. «Прибыль Банка России, остающаяся после ее распределения Президиумом Верховного Совета РСФСР, поступает в распоряжение Банка России». А по факту прибылью распоряжается «госпожа» Набиуллина с западными партнёрами, разве не воры Народного достояния! Статья 35. «Банки России ежегодно не позднее 15 мая представляет на утверждение Верховному Совету РСФСР отчет по состоянию на 1 января. Отчет предварительно рассматривается Президиумом Верховного Совета РСФСР». Где отчётность? Ведь в СССР власть принадлежит Народу и Народ является сувереном власти. Так отчитайтесь перед Народом, где деньги и

почему Народ нищий, а вы, господа, с жиру беситесь? Статья 37. «Банк России может быть ликвидирован в случае принятия соответствующего закона РСФСР. Порядок и сроки проведения ликвидации устанавливает Президиум Верховного Совета РСФСР или уполномоченный им орган». Вот и прекрасно, прекрасная маркиза. Жить банковской банде осталось до восстановления Верховного Совета СССР и РСФСР, а это уже не за горами, а если хорошо прислушаетесь, то услышите шаги ревизора и сотрудника ОБХСС. Страшно?, а ты не воруй. Только непонятно, почему молчат Прокуратура и МВД, или у них нет юридического образования и они не знают русский язык, или они слепые и глухие?, но как они говаривают с умным видом: «незнание закона не освобождает от ответственности». Это позволяет заключить следующее, что ЦБ России – преступная группировка, которая заверяет выдаваемые лицензии печатью, не соответствующей Уставу, что вся их деятельность и деятельность лицензионных Банков ничтожна и не действительна, согласно законодательства СССР, РСФСР и Устава ЦБ России. Читайте матчасть законов, а кто не согласен давайте обсудим публично в суде или за круглым столом.

Председатель ЦК ГКСИК СССР Мишин В. А.

ШОХИНСКАЯ ОПГ и ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ

Понятие Родины оказывается у всех разное. Для одних – это ручей, у которого он вырос, берёзовая роща, городской парк, где он влюблялся, но есть такие, которым «Родина» – это, где можно хорошо пожить, побольше украсть и набить карманы ворованными деньгами. И таким безразлично, что останется после них будущему поколению. В историческом городе Владимир работает команда «Шохин и Компания», но больше походит на банду, ведь он выходит из 90-х, а манеры, вещь упрямая, имеют свойства оставаться прежними. Вот и действует в городе ОПГ (организованная преступная группировка) под командованием Шохина, которую защищают все структуры Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация». Вспоминается случай, когда 4 года назад Спортивный клуб «Плеяда» начал строительство детского спортивного комплекса по мотоспорту на противоположном от теплиц береге р. Рпень, то Шохин был против, и все его структуры подняли вопль, что нельзя – нарушается экология реки. Экологи, прокуратуры, суды, управление архитектуры встали на защиту экологии, но что мы видим ныне? На берегу р. Рпень поставили мойку автомобилей безо всяких очистных приспособлений, и вся химия под уклон стекает в речку. Оказывается, это разрешено законами Шохина и его друга Сысуева, которого он поставил возглавлять Архитектуру, ведь свои люди везде нужны. Так, кто такой пушистый, кому позволено гадить прямо дома? В этом случае экологи, прокуратуры, суды молчат, как язык проглотили! Или им его подрезали, чтобы молчали? Далее: возле дома 3-а по ул. Комиссарова был большой пруд, в котором водилась раба, а ныне его засыпают, и тоже всё разрешено. Во всём Мире борются за каждый водоём, ведь это стратегический запас, дополнительный ресурс для выживания населения. Если рассматривать этот вопрос с военной позиции, то это диверсия и уголовное преступление. Разве после всего этого можно сказать, что Шохинская ОПГ радует за будущее города и Народа? НЕТ, эта группировка рассматривает Народ как дойную корову, которую надо меньше кормить, а доить по максимуму. В своё время Ю. Андропов, шеф КГБ СССР, сказал: «Рыба гниёт с головы», а «голова города» Владимир уже давненько попахивает, и медицина тут бессильна, необходимо хирургическое вмешательство силовых структур.



А. Пушкин

«ЕСЛИ КРИКНЕТ РАТЬ СВЯТАЯ «КИНЬ ТЫ РУСЬ, ЖИВИ В РАЮ!»
Я СКАЖУ: «НЕ НАДО РАЯ, ДАЙТЕ РОДИНУ МОЮ»



С. Есенин

СОВЕТСКИЙ НАРОД, ЖИЛ, ЖИВ И БУДЕТ ЖИТЬ НА СВОЕЙ ЗЕМЛЕ

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ — РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ!



КОГДА В СТРАНЕ ТРУДНАЯ СИТУАЦИЯ,
И ВСЕ ГОВОРЯТ: «ПОРА ВАЛИТЬ»,
ЛИБЕРАЛ СПРАШИВАЕТ «КУДА»,
А ПАТРИОТ ГОВОРИТ «КОГО?»

Или Геннадий Дубовой о ПЯТОМ.

Душа – Богу, сердце – женщине, долг – Отечеству, честь – никому! /Кодекс чести русского офицера/. Русский писатель летописец, военкор Геннадий Дубовой «главное изничтожить паразита в себе». С кем мы воюем? С украинцами? Нет. Мы воюем с «пятыми» – с любого рода паразитами вне национальности. Кто такие «пяты»? В перемирие появилось время почитать, открыл «Теорию невероятности» любимого Анчарова и – сразу же попал на главное: «У моего знакомого поэта я рылся в архивах и нашел такую притчу: «Первый сказал: „Счастье-это когда много работы и много любви, и тогда работа толкает к любви, а любовь порождает работу“. Второй сказал: «Чепуха.

Счастье – это когда нет ни занятий, ни домашних заданий, ни работы, ни отпусков, ни каникул, а есть только весна, лето, зима, осень и можно писать их красками и кистями, и резцом, и пером круглосуточно и без отдыха». Третий сказал: «Счастье-это когда можно выдумывать и бросать идеи пачками и не заботиться о том, что они не осуществятся». Четвертый сказал: «Счастье-это когда спасаешь, помогаешь, стоишь насмерть за правое дело, защищаешь и делаешь подарки». И только пятый молчал. Ибо он боялся признаться, что его счастье – это сожрать все то, что придумают и побудут остальные четверо. Люди, запомните: если что-нибудь не ладится в вашей жизни, это значит, что рядом с вами или в вас самих завелся пятый...» Запомните, каждый порядочный человек в этом мире всегда сражается с главным противником – паразитом, крадущим наше счастье, возможность развития, будущее. Не суть важно в каком – олигархов или нацистов – обличье предстают эти паразиты. Смысл нашей войны в избавлении от них. А главное – в том, чтобы изничтожить паразита в себе...

ПОЗОР ИЗ КРЕМЛЯ РОССИИ

В кремле состоялось «государственное» награждение и чествование государственных преступников Советского Союза за развал, разграбление Советского Государства, за геноцид Советского Народа, а именно, жены иудо-президента РФ Б. Ельцина – Наины Ельциной. В торжественной церемонии приняли участие первые лица Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация», вся свора кровососов Народа в лице чубайсят и абрамовичат чествовали первую леди Ельцин-Центра, которую за заслуги перед врагами нашего Отечества возвели в ранг государственных деятелей. Заслуги Ельцин-Центра неопределимы в растлении сознания молодёжи, пропаганде инцеста и гомосексуализма, лжи о Советской Державе и геноциде Советского Народа. Вот чем надо заниматься в нынешней России, тогда будет и почёт и бабло в карманах, а не Родину восстанавливать, что нынче презирается и высмеивается. И вот это сексуальное шоу политических и социальных паразитов своим присутствием благословил Патриарх Кирилл. На этой церемонии произошло публичное слияние пятой и шестой колонн, которые сделали геополитический плевок в лицо всему Советскому Народу, которым мы все и являемся документально и юридически. Медведевская Госдума рассматривает закон о причислении вдов всех «высокопоставленных» политических паразитов в ранг привилегированного сословия и государственных деятелей с правом вручать им государственные награды. По примеру Гайдаровского мальчиша-плохиша, чем больше причинил вреда тем выше награда. Фашистский прихвостень генерал Власов А. А. мог об этом только мечтать, когда в Кремле под его власовским флагом будут вручать государственные награды его потомкам. Народ терпим, но доколе это будет «господа паразиты»? Ведь терпение – это пружина, которую взводят для выстрела. Медведевская Госдума приняла ряд законов о налогообложении населения, вплоть за стоящий на приусадебном участке туалет. В будущем интервью у Дмитрия Ароновича Менделя можно услышать следующее: вопрос – «Д. А., мы понимаем, Народ спит и его надо как-то разбудить для новой вашей революции, неужели вы думаете, что введение налога на туалет это спровоцирует, и какие у вас ещё есть методы воздействия на Народ?» Ответ Д. А. М. – «Надежда умирает последней, но если Народ такой пассивный, то мы планируем ввести Чубайсовские нанотехнологии и поставить в домашних и приусадебных туалетах чипы и взывать плату за каждое посещение, а половые отношения между мужчиной и женщиной перевести в разряд услуг и налогообложению, при этом однополые связи переведём в разряд льготников». Чубайсовский Нано Центр заверил, что такие технические возможности имеются.

«Русский по духу Человек – это не тот, кто имеет определённый цвет кожи, этнические корни или цвет волос. Русский Человек – это тот, кто не будет спать спокойно, если знает, что где-то есть несправедливость. Русский это тот, кто по Совестью оценивает всё происходящее и имеет своё мнение по всем затрагивающим его вопросам. Слова «у каждого своя правда» придумали либералы, Плюралисты. Они – не Русские по духу люди».

Лев Николаевич Толстой.

«Жидовствующий, жидовитый или жид – это человекообразная сущность, которая не обязательно должна быть евреем или относиться к какому-то определённому роду, народности или племени, она паразитирует на обществе и государствах, имеет наследуемое заболевание головного мозга (тяга к величию и немерной жадности), блокирующее все божественные качества человека, и проявляет в нём паразитирующие потребности бытия. Эта сущность не сможет спать спокойно, если она не совершила обман или иную подлость в отношении Человека Божьего промысла. Такие сущности не способны жить по совести, ибо это качество человека приводит их в ярость и негодование. Эти паразиты общества не способны к созиданию, потому что живут за счёт жизненной энергии общества. У жидов своя правда, которая гласит – «мне тогда хорошо, когда всем плохо». Эта сущность является программным творением иудаизма для контроля над Народами и государствами, для их разложения и уничтожения».

В. А. Пивнев

«Отнимите у Народа историю, через поколение он превратится в толпу, а ещё через поколение в легко управляемое стадо. Дайте мне СМИ, и я из любого Народа сделаю стадо свиней».

«Ложь, повторенная тысячу раз, станет правдой. Пропаганда должна воздействовать больше на чувство, чем на разум».

(Еврей, нацистский идеолог Иозеф Геббельс)

«Буржуазия предаст Родину и пойдёт на все преступления, лишь бы отстоять свою власть над народом и свои доходы». «Посмотрите на капиталистов: они стараются разжечь национальную вражду в простом народе, а сами отлично обделывают свои делишки: в одном и том же акционерном обществе – и русские, и украинцы, и поляки, и евреи, и немцы. Против рабочих объединены капиталисты всех наций и религий, рабочих стараются разделиться и ослабить национальной враждой!» В. И. Ленин.